

Согласно Федеральному закону от 23.11.2009 № 216 (ред. 04.11.2014) «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности», начиная с января 2015 года, оплата за водоснабжение без установленных приборов учета воды, будет производиться по повышенному коэффициенту с индексацией раз в полгода.

Помимо этого тариф будет повышаться еще на 10% каждые полгода, т. е. с января 2015 года оплата за воду составит 110% от действующего тарифа, а в июле — 120% и т.д. Таким способом, государство подталкивает население к установке счетчиков воды, т. к. это выгодно и государству в том числе.

В статье 13 Федерального закона № 102 от 26.06.2008 года, говорится что: «средства измерений, предназначенные для применения в сфере государственного регулирования обеспечения единства измерений, подлежат в процессе эксплуатации периодической поверке». Так же в Постановлении Правительства России № 354 от 6 мая 2011 года, говорится что: «потребитель обязан обеспечивать проведение поверок установленных за счет потребителя коллективных (общедомовых), индивидуальных, общих (квартирных), комнатных приборов учета в сроки, установленные технической документацией на прибор учета». Согласно этих постановлений граждане обязаны провести метрологическую поверку или замену водосчетчика в указанный в техническом паспорте срок, в противном случае управляющие компании и ЕИРЦ имеют полное право переводить квартиру на общедомовой прибор. Поэтому, чтобы у вас не возникло затруднений с оплатой коммунальных услуг и получением завышенных платежных документов нужно следить за сроками.